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MARZEC 2003
NUMER 17

W lutym 2003 r. minęły cztery lata działalności Rady Dzielnicy, która pełniła swoją funkcję od roku 1999 do jesieni 2002 r. Rozpoczynając swoja pracę, Rada wyznaczyła sobie cele, których realizacja miała przyczynić się do poprawy warunków życia wszystkich mieszkańców i służyć wzbogaceniu infrastruktury naszej dzielnicy. Większość tych zadań udało się zrealizować. Było to możliwe dzięki zgodnej i efektywnej pracy grupy osób, do których należą: Elżbieta Musioł, Urszula Stajer, Barbara Benisz, Elżbieta Żelawska, Bogusława Tkocz, Walenty Stajer, Zbigniew Sroka, Grzegorz Dworok, Janusz Sitko, Ignacy Mura, Leszek Kuśka. Na comiesięcznych spotkaniach z mieszkańcami, a było ich około 50, członkowie Rady Dzielnicy wsłuchiwali się w zgłaszane opinie i uwagi, starając się w miarę swoich możliwości rozwiązywać je lub kierować do odpowiednich instancji. Nie wszystko jednak udało się doprowadzić do końca, za co przepraszamy tych, których rozczarowaliśmy. Poniższe zestawienie przedstawia te prace i przedsięwzięcia, które miały miejsce na terenie Gotartowic na przestrzeni lat 1999 – 2002

DROGI, CHODNIKI, WODOCIĄGI

· Budowa chodnika i zatoki autobusowej na ul. Sygnały

· Wykonanie 20 dróg bocznych systemem gospodarczym

· Położenie nowej nawierzchni na ul. Buchalików 

· Wykonanie parkingu na ul. Buchalików i obok Przedszkola nr 22

· Modernizacja skrzyżowania ulic Żorska – Gotartowicka

· Wykonanie remontu wiaduktów na ul. Żorskiej i Szybowcowej

· Wykonanie pobocza na ul Żorskiej

· Budowa drogi na ul. Szybowcowej

· Zabudowanie 8 progów zwalniających

· Oświetlenie ulic; w sumie założono 33 nowe lampy

· Pielęgnacja drzewostanu – obcinka konarów przydrożnych drzew

· Zainstalowanie sygnalizacji świetlnej na ul. Żorskiej

· Wymiana rur wodociągowych na 
ul. Gotartowickiej i Ziołowej

· Budowa nowej sieci wodociągowej na 
ul. Zgodnej i Fabrycznej

· Uporządkowanie terenu za rzeką Rudą

W SZKOLE PODSTAWOWEJ  NR 20 WYKONANO NASTĘPUJĄCE PRACE:
· Modernizacja kotłowni

· Remont sali gimnastycznej, świetlicy 
i sanitariatów

· Zorganizowanie salki do gimnastyki korekcyjnej

· Wymiana okien (prace będą kontynuowane w 2003 r.)

· Utwardzenie terenu przed szkołą i części boiska szkolnego

 SPORT REKREACJA

· Uporządkowanie terenu po byłym SKR; powstał tam plac zabaw oraz boiska do piłki siatkowej, koszykowej i nożnej. Całość została ogrodzona, wyburzono zdewastowane zabudowania, a barak został wyremontowany. Miejsca pod wiatami utwardzono kostką. Całość terenu służy dzieciom, młodzieży i dorosłym. Nie byłoby tego miejsca, gdyby nie mieszkańcy Gotartowic, którzy z dużym zaangażowaniem uczestniczyli we wszystkich pracach porządkowych. 

· Rozpoczął działalność klub sportowy „Walka” Gotartowice, który otrzymując w użyczenie wspomniany powyżej teren rekreacyjny, jest jego gospodarzem. Staraniem klubu przywrócono do rozgrywek boisko przy ul. Sygnały oraz wyremontowano znajdujące się tam pomieszczenia socjalne (doprowadzenie energii elektrycznej, budowa WC).

DZIAŁALNOŚĆ KULTURALNO – OŚWIATOWA

· Organizacja balików dla dzieci (3)

· Organizacja spotkań dla seniorów i jubilatów (4)

· Przeprowadzenie konkursów dla dzieci (3)

· Udział w Konkursach Korowodów Dzielnic (2)

· Przekazanie paczek dzieciom niepełnosprawnym

· Organizacja Festynów Dzielnicowych (3)

· Udział w dożynkach

· Organizacja spotkań opłatkowych (4)

· Udział w Turnieju Par Małżeńskich (3)

· Redagowanie i kolportaż biuletynu „Gotartowickie wieści”

· Założenie i prowadzenie „Kroniki dzielnicy”

· Dofinansowanie działalności dzielnicowych placówek oświatowych, organizacji 
i stowarzyszeń

Wymienione przedsięwzięcia były możliwe do realizacji nie tylko dzięki społecznej pracy osób wymienionych wyżej, ale także zawdzięczamy je tym wszystkim, którzy zdecydowali się wesprzeć Radę Dzielnicy w jej pracy. W wielu działaniach uczestniczyli strażacy, sportowcy klubu „Walka”, zuchy, harcerze i instruktorzy ze Szczepu ZHP działającego przy SP 20, Związek Emerytów i Rencistów, Koło Gospodyń Wiejskich, dzieci i młodzież, pracownicy Szkoły Podstawowej nr 20 i Przedszkola 22. 
Dziękujemy im za aktywny udział w pracach na rzecz wszystkich mieszkańców Nie po raz pierwszy potwierdziły się słowa, że razem można więcej. Kończąc swoją kadencje Rada Dzielnicy 
dziękuje także za każde dobre słowo, uśmiech i życzliwy gest kierowane pod naszym adresem. Szczególne podziękowania przekazujemy na ręce proboszcza parafii NSPJ ks. Stanisława Gańczorza za jego życzliwość, której nie raz doświadczyliśmy.

6 marca 2003 r. będziemy wybierać nową Radę Dzielnicy, w której skład wejdzie 15 mieszkańców. Niech będą to ludzie, którzy podejmą się nowych zadań na rzecz wszystkich gotartowiczan.

Przewodniczący Zarządu Rady Dzielnicy dziękuje wszystkim członkom Rady za zgodną i serdeczną współpracę, za zaangażowanie i wyrozumiałość. Dziękuję tym mieszkańcom Gotartowic, którzy poczuli się odpowiedzialni za swoją „Małą Ojczyznę”, aktywnie uczestnicząc w życiu dzielnicy i pomagając w realizacji lokalnych przedsięwzięć. Przepraszam tych, którzy z jakiegokolwiek powodu są rozczarowani działalnością Rady Dzielnicy w minionej kadencji. 










Leszek Kuśka
WYDARZENIA OSTATNICH MIESIĘCY

·  Sukces zuchów, harcerzy i instruktorów w Festiwalu Piosenki Harcerskiej. Wszystkie wymienione formacje zajęły I miejsca

· Spotkanie noworoczne z mieszkańcami. Dziękujemy paniom z Przedszkola 22 i SP 20 
za przygotowanie występów dzieci

· Balik dla najmłodszych mieszkańców dzielnicy 

· Rozgrywki w skacie sportowym

Turniej Grand Prix Gotartowic - I m-ce Marian Kranc; II m-ce Walenty Stajer; III m-ce Krzysztof Raszka

Turniej im. J. Piech -  I m-ce Młynek Eugeniusz (PARYS  Niedobczyce), II m-ce Lach Norbert (WALKA Gotartowice), III m-ce Janusz Żbikowski (SILESIA Rybnik)

Mistrzostwa Polski Juniorów – Paweł Kula z Gotartowic został II wicemistrzem Polski. GRATULUJEMY
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